
В Томской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудницы полиции, подозреваемой в превышении должностных полномочий

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении следователя следственного управления УМВД России по г.Томску, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По предварительным данным, подозреваемая, занимая должность следователя группы по расследованию преступлений против собственности отдела по расследованию преступлений на внутригородской территории «Ленинский район» следственного управления УМВД России по г.Томску, в октябре 2016 года незаконно сдала в ломбарды г.Томска золотые ювелирные изделия, изъятые ею по находящемуся у нее в производстве уголовному делу и признанные вещественными доказательствами. Полученными денежными средствами в сумме 20 550 рублей она распорядилась по своему усмотрению.

Данное преступление выявлено сотрудниками оперативно-розыскной части службы собственной безопасности УМВД России по Томской области.

В настоящее время следователи СК России проводят комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1077727>